



Мой прадедушка, Ветошкин Александр Гаврилович.

Родился он 11 августа 1918 года в поселке Вагай, Тюменской области. Моя семья очень мало знает про военную жизнь нашего дедушки, потому что он не любил говорить о войне.

Знаем только, что в 1939 году его призвали в армию. Он служил в 646 стрелковом полку наводчиком 76 миллиметровых пушек на где-то Дальнем Востоке, но

когда началась война, его полк отправили на фронт. До 1942 года он воевал в этом полку, но в очередном бою, дедушку взяли в плен.

Немцы погрузили их в товарные вагоны и повезли в западном направлении. Что бы было с дедушкой, страшно представить, если бы не его знания, приобретенные до армии, когда он работал на железной дороге. Он знал, как нужно прыгать с поезда во время движения, благодаря этому он спасся сам, и помог товарищам. Дальше они пробирались через лес и деревни к своим.

Когда они добрались, то дедушкин полк уже либо не существовал, либо ушел далеко и дедушка стал курсантом-радиотелеграфистом. После чего, попал в 139 отдельный зенитный дивизион.

С сентября 1942 и до января 1946 был командиром отделения радиостанции малой мощности. Дедушка получил два ранения, дошел до Австрии, где в Вене встретил Победу!

Уволен в запас в 1946 году.

Ветошкин Александр Гаврилович, награжден медалями

- «За боевые заслуги»
- «За взятие Будапешта»
- «За взятие Вены»

и множеством других.

Мой прадедушка был очень хорошим, добрым и спокойным человеком. Людям он делал только добро. Очень жаль, что я не знала его лично. Дедушка умер в 1999 году, не дожив 5 лет до моего рождения. Но я знаю его по рассказам моих родителей и буду всегда его помнить!

Вечная память героям!

Ветошкина Виолетта 5 «А» класс